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MPOTEINOMENO AIAFQNIZMA

MAOHMATIKQN TPOXANATOAIZMOY
OETIKON ZMOYAQN KAl 2ZMOYAQN OIKONOMIAE & NMAHPO®OPIKHE

OEMA A

A1. Na Oei¢ete 611 av pia guvapmaon f  eival mapaywyioiun o€ éva anueio Tou Tediou
0pIouoU TNG X, TOTe €ivall KOl GUVEXNG O€ QUTO. (Movaodeg 7)

A2. Na dI0TUTTWOETE TOV OPIONO TNG apxIKAG auvapmaons F  wiag ouvaptnong f  mou
opiCetal o€ didoTnua A. (Movaodeg 5)

A3. EoTtw pia ouvaptnon f mapaywyioiun o’éva didotnua (oc,B) kar x, € A. [1ote 10
onugio A(x,,f(x,)) ovouaetar anpeio kaptg Tg ouvdptnong f. (Movddec 5)

A4. Na xapakmpioeTe TI¢ TTapakATw TPOTACEIS PE ZwaTd A AdBog: (Movddeg 8)

(i). Eotw pia ouvaptnon f ouvexng o€ éva didotnua A kai U0 QOPES TTAPAYWYITIUN
070 E0WTEPIKO Tou Siaotpatog A, Av f'(x) >0 o€ kdBe eowtepikd onueio x
Tou A, 161€ N f €ival KoiAn oo A.

(i) Av pia ouvéptnon f eival kuptr oto diIdoTNUa A, TOTE N EQATITOPEVN TNG YPAPIKAG
mapdotaong ¢ f o€ kGBe onueio Tou A Ppioketal kGTw amd TNV YPAQIKN
TapdoTtacn ¢ f.

(iii)) Av f, g eivai dUo ouvapTtACEIS PE TUVEXT) TTPWTN TTAPAywYo TOTE 1I0XUEI
_[f X)dx=[f(x) )]i‘jf'(x)-g(x)dx
(iv) Av f g eival mapaywyioiyeg UVAPTAOEIG OTO ONPEIO X, TOTE IOXUEI

(F-9) (%) =F(x)-g(x)
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OEMA B

Eotw pia ouvaptnon f  Topaywyiolun oTo [1,2] OTIoU N ypa@IK TTapACTACn NG
ouvapTnong TéUvel Tov dgova x’x  OTO OnpEio A(2,0).

B1. Na deitete oTi umiaipxel Touhaxiatov éva & e (1,2) tétoio wote f(&)=—&Ing-f'(&).

(Movddec 5)
B2. Av f(x) =3x* —2x va Ppeite MV ECiowan TS EQATTOPEVNC TS YPOPIKAS TTAPAOTAONG
g ouvapmong g(x)=Inx-f(x) oto onueio mg A(1,9(1)). (Movédeg 5)
B3. Naamodeitete o1 Inx-(3x* —2x)=x—1 yiakae x>1 (Movadeg 10)
B4. Na umrohoyioete 10 0AoKAfpwua J. g(x)dx. (Movédeg 5)
OGEMA T

M. Na peAetioete wg Tpog v Jovotovia Tnv ouvaptnon f (x) =X-Inx «kai va Bpeite 10
0UVOAO TIMWV TNG. (Movdodeg 5)
2017

2. Na Oei¢ete o1 n e€iowan x* =e™" éxel akpIPwg pia pica aTo didoTnua [%,+oo] :

(Movddeg 7)
) . BB v
3. Av o,B,ye(0,+0) pe a<B<y voamodeitere om (y—p)- In <(B-a)- It 5
(Movadeg 7)
4. Na utrohoyioTei T0 €uBAdAY TOU Xwpiou TTOU TTEPIKAEIETAI OTTO TNV YPAQIKK TTAPACTOON
¢ ouvdptnong f, tov dfova xx Kai Tnv eubeia x = % . (Movadeg 6)
OEMA A

Aiverar n ouvaptnon f pe D; = R—{-1}, mapaywyioiun Ttoia GoTe (x+1)2-f'(x):ex”,

omou f(0)=e. Aivovral akopa o GUVAPTATEIS e TUTIOUG:
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g(x)=2x"-3x*-2 L(x):

Na Bpeite Tov T0TT0 TNG GUVAPTNONG f. (Movdodeg 7)

2

Nat BpeBei 10 mABOg Twv pigiv g egiowang f(g(x)) = % 010 (0,+0) . (Movddeg 6)

Na atodeitete 0TI N ouvapTNON L(x) QVTIOTPEQETAI KAl VA BPEiTE TO TTEDIO OPITUOU TNG

avTioTpogou L(x). (Movddec 6)

Na utroAoyioere 10 dpIo IirrgJ (x2 L (x)) . (Movddeg 6)

EmipéAeia Alaywvioparog:  Eu6dung Karoiumpdc
Ma6nuarikog

YeAlba .3.




